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NUESTRA 
METODOLOGÍA

SE REALIZARON UN TOTAL DE 800 LLAMADAS
EFECTIVA. EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES

ENCUESTA ROBOTIZADA A HOMBRES Y MUJERES
POR TELÉFONO CELULAR, MAYORES DE 18 AÑOS Y
CON CREDENCIAL PARA VOTAR VIGENTE.

EL DETALLE MATEMÁTICO DE LA CONSTRUCCIÓN
HACE QUE CADA PREGUNTA TENGA SU PROPIO
MARGEN DE ERROR, CONSIDERANDO UN EFECTO
DE DISEÑO ESTADÍSTICO PARA CADA UNA DE LAS
MUESTRAS. 

LOS MÁRGENES DE ERROR MÁXIMOS DE LA
ENCUESTA FLUCTÚAN ENTRE +-3.3% Y +-3.5% AL
95% DE CONFIANZA ESTADÍSTICA.



ACEPTACIÓN DE GOBIERNO ACTUAL

37.5%62%62%

37.5%38%38%

Andrés Manuel López Obrador

DESAPRUEBA

APRUEBA

37.5%60%60%

37.5%40%40%

DESAPRUEBA

APRUEBA

María Teresa Jiménez Esquivel



37.5%30%30%

PREFERENCIA POR
 PARTIDO O ALIANZA

OTROS

37.5%6%6%

37.5%3%3%

NINGUNO 37.5%10%10%

@focuszone.mx info@focuszone.mx

37.5%44%44%

37.5%7%7%



Berenice Romo 

Luis Salazar 

Alejandra Peña 

@focuszone.mx info@focuszone.mx

37.5%47%47%

37.5%22%22%

37.5%20%20%

 PREFERENCIAS 
 MORENA

@focuszone.mx info@focuszone.mx

37.5%13%13%

37.5%4%4%

37.5%28%28%

Aldo Ruiz

No sabe 

37.5%22%22%37.5%6%6%

37.5%47%47%37.5%34%34%

Arturo Ávila

37.5%22%22%37.5%15%15%



No sabe 

@focuszone.mx info@focuszone.mx

37.5%20%20%37.5%11%11%

37.5%5%5%
Karla Espinoza 

PREFERENCIAS
PAN

37.5%41%41%

Leonardo Montañez 
37.5%43%43%

Antonio Martín del Campo 



No sabe 

@focuszone.mx info@focuszone.mx

37.5%20%20%37.5%36%36%

37.5%12%12%

Israel Tagosam Salazar 

PREFERENCIAS
PRI

37.5%52%52%
Blanca Rivera Río 



No sabe 

@focuszone.mx info@focuszone.mx

37.5%20%20%37.5%48%48%

37.5%10%10%
Gustavo Granados 

PREFERENCIAS
MC

37.5%42%42%

Anayeli Muñoz 



Antonio
42%

Arturo
32%

Otro o no
sabe
12%

Anayeli
8%

Blanca 
6%

CAREOS

@focuszone.mx info@focuszone.mx

Arturo Ávila 

Antonio Martín del Campo

Anayeli Muñoz 

Blanca Rivera Río

Otro o no sabe 

Leonardo
41%

Arturo
30%

Otro o no
sabe
18%

Anayeli
6%

Blanca
5%

Arturo Ávila

Leonardo Montañez

Anayeli Muñoz 

Blanca Rivera Río

Otro o no sabe 

Antonio
43%

Aldo
29%

Otro o no
sabe
16%

Blanca
7%

Anayeli
5%

Aldo Ruiz

Anayeli Muñoz

Otro o no sabe 

Antonio Martín del Campo

Blanca Rivera Río


